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b Ablaall bl juatiall daiy gaiil) 2oy Al el uaiall dad X téus
bl il WA @Uas Known_y's
cJEwad) el WA 3Uas Known x's
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K J
Crmaliall 2o g cilall doaS (G 485l 1] 51 illall 1
-0.86 Cppedliall 338 g Clapsall daf oy Bl Y Jalaa 2
1848016 bl Shall 1y Aliles b culill dad 3
-125561 heall GhAl Sl dliles B Juall dad 4
) 5
0 Cmdliall 335 mual 13 B
1848016 Sloall duag ol 7
8
Juandl 3ae g ZUSY) IS (ANl 2 AN il g
0.77 Jhanll 32 5 LY AL o LS Y Jalea 10
461558 hcall Ghall jlaady) dlilea b culil) Aad 11
661 hyeull Al Slaady) Aldlas B Jeall dad 12
Sl 13
2000 Juaall 33 ual 13 14
1783800 Z Y S v 15
16
K
1
=CORREL(F2:F12;G2:G12) 2
=INTERCEPT(F2:F12;G2:G12) 3
=SLOPE(F2:F12;G2:G12) 4
5
0 6
=FORECAST(K6;F2:F12;G2:G12) 7
]
g
=CORREL(C2:C12;D2:D12) 10
=INTERCEPT(D2:D12;C2:C12) 11
=SLOPE(D2:D12;C2:C12) 12
13
2000 14
=FORECAST(K14;D2:D12;C2:C12) 15
16

Y = 1848016 - 125561 X : Jo¥) dlaladlly 4o g fan dasia Jo) Dkl
Y = 461558 + 661 X :4ull) dlalaally duayk g diiie Al A8
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Crpediall 2 5 L G ASSal 1IN ikl 1
-0.86 Crmdliall 330 g 7L 1 GRS o Bl Y Salas 2
27720235 bl Al jlasty) dlilaa B Culil) dagd 3
-1883420 hucudl Shall jlaady) ddiles & Luall Aad 4
Sl 5
0 Codliall 335 eval 13) g
27720235 Y A i 7
8
e ) o el gl el 3 et 1) il 9
0.98 Crail g Slasiall Atag o Bl Y Jalea 10
386727 alall slaty! dlilaa B culil) dagd 11
114182 aladl slagy) Alilas B Juall dad 12
Sl 13
2011 alatl 14
12 ekl 15
1756909 Clasiall AiaS praal g 16
17
M
1
=CORREL(G2:G12;H2:H12) 2
=INTERCEPT({H2:H12;G2:G12) 3
=SLOPE(H2:H12;G2:G12) 4
5
0 6
=FORECAST(NG6;H2:H12;G2:G12) | 7
g
9
=CORREL(A2:A12;F2:F12) 10
=INTERCEPT(F2:F12;A2:A12) 11
=SLOPE(F2:F12;A2:A12) 12
13
2011 14
12 15
=FORECAST(N15;F2:F12;A2:A12) | 16
17

Y=27720235-1883420X : 1oV dlalaally duue s lan disie ZEN 28Dal)
Y =386727 + 114182 t :aulll Alaleally 430,k g 53lian daalyll A8l
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C17 =CORREL(A2:A14;C2:C14)

C18 =INTERCEPT(C2:C14;A2:A14)

C19 =SLOPE(C2:C14;A2:A14)

C20 =RSQ(C2:C14;A2:A14)

C23 =FORECAST(A23;C2:C14;A2:A14)

E17 =SUMIF(A2:A14;"<=5";E2:E14)

E18 =COUNTIF(C2:C14;">100000")
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dady Ju 1
=|IF{C2=MAX($C5%2:$C5%14);"The Best";"-") 2
=|IF{C3=MAX($C5%2:$C5%14);"The Best";"-") 3
=|IF{C4=MAX($C%2:$C$14);"The Best";"-") 4
=IF{C5=MAX($C%2:$C%14);"The Best";"-") g
=IF{C6=MAX($C%$2:$C$14);"The Best";"-") G
=IF(C7=MAX($C%2:$C$14);"The Best";"-") 7
=|IF{C8=MAX($C%2:$C$14);"The Best";"-") g
=IF{C9=MAX($C5%2:$C514);"The Best";"-") g
=IF{C10=MAX{$C$2:$C5%14);"The Best";"-") 10
=IF{C11=MAX($CS$2:5C$14);" The Best";"-") 11
=IF{C12=MAX{$C$2:$C%14);"The Best";"-") 12
=|IF{C13=MAX({$C$2:$C%14);"The Best";"-") 13
=IF(C14=MAX({$C$2:$C%14);"The Best";"-") 14
=|IF(C15=MAX($C$2:$C$14);"The Best";"-") 15
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da3Sal de i) Gulial Excel (2 dulasy) sl

DA Gl sl Lol ¢ s )| AVERAGE
AVERAGE(numberl, [number2], ...) :dda) girra
DA Gl wigh) Jasll s )) GEOMEAN
GEOMEAN(numberl, [number2], ...) :daall lgaua
DA el #lgll ol ¢ s )) HARMEAN
HARMEAN(numberl, [number2], ...) :daall \gizsa
DA 3lail bl ¢ syl MEDIAN
MEDIAN(numberl, [number2], ...) :dalall lgiasa

D Gl b ded ST g ls) MAX
MAX(numberl, [number2], ...) :dalall Wgirra

AR Gl bl aal ¢ la)) MIN
MIN(numberl, [number2], ...) 14l giara

L 8 WAL Gy degene (b lesud SY) daidl) ¢ ls)) MODE.SNGL
(Jsiad) )
MODE.SNGL(numberl,[number2],...]) :dalall Wgi2ra
number2, 5 .4de Al uks a5 3 Jo¥) 3Uaill a5 Numberl :us
At (Kag clgale Al Guls ap ) Aslay) @bl (dplasl) ..
el 2a€ 33 255 4lal
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Gl Allg 3Uad & Bagagall LAY 28D lesdl Jacsll & s )) AVERAGEIF
e Wy

AVERAGEIF(range, criteria, [average_range]) :daladl lgizra
GsS Of inay s ddadsy de a3 WIAY e Glai 2 Range s
2 il o (ggind pabe s (il o eladd f L)l ey IS 3 L)
Aail) o el 4l Jalas
Aehugie Claa 2 ) DAY sy i o) ued o) &) IS8 L)yl Criteria
coanall L) ada 5S Of Gaag
bl Qlea dle il 3 edll DAY U3 oa average_range
oyl 3as3 Range dagydall Blaill 8 gl 8laliall LA culS 1)) ol
2 Bsasall WAL Sluall laull Clua 23 caverage_range dalas &5 1
4wl Range dag il (3Uail)
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il uulial Excel (A duibasy) Jigall

(DA (3lail o giall CalaiY) ¢ sy AVEDEV
AVEDEV(numberl, [number2], ...) :dalall Wirsa

D& 3l el (gld) ) o STDEV.P
STDEV.P(numberl,[number2],...]) :dalall gizpa

DA 3l Aial (gladl () s STDEV.S
STDEV.S(numberl,[number2],...]) :dalall \girra
DA 3Lkl aainall (pli ol VAR.P
VAR.P(numberl,[number2],...]) :dalall irra

A Uil Al s s VAR.S
VAR.S(numberl,[number2],...]) 14l Wgiara

(oA ita (6) ik degane ot g s KURT
KURT(numberl, [number2], ...) :dalall lgiara

(15 Geliie (5f) aoisil) Cllas ¢ s ) SKEW
SKEW(numberl, [number2], ...) :dalall girsa

WDl B8 bl Jasgl) e al) clihad) Clesye gsana ¢ Lyl DEVSQ
L3Uad A Bagasall

DEVSQ(numberl, [number2], ...) 14l ava
cadde ANal) saksi w5 63 Jg¥) 3Uaill a5 Numberl :lus
dgle A Ggadss 5 A Ldlay) @l (4,4aa) number2, ...
sl 2a€ (3Ua1 255 Alad aladial Ky
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.3t Bagasall WA 48] eyl ¢ sy QUARTILE.INC
QUARTILE.INC(array,quart) :daldl lgizra
Apayl) el Gl 25 (63 )l 4l LA Gt Array idus
els)) Al dadll Quart
(sl dasdl) 4 — Bl )l 3 = Jasgll 2 =¥ 2yl 1 —Laall daidll 0)

Auasy) J¥aiudl Excel b dxlasy) Jlgl

Z = (X-p)/0 1Al aatig XI 4jbiaal) 4l ¢ s j) STANDARDIZE
STANDARDIZE(x, mean, standard_dev) :dalall \gizra
sl olasll laugll Mean Nginlae 2 Al dadll X idus
22l (bl Calasy) Standard_dev

cilal) galal cinagin wjgl gl dedll aaf T.INV
T.INV(probability,deg_freedom) :dalsdl lgizra
gl Jlas) Probability séus
sl o Sl dpall @ils e 2xe deg_freedom

ceilall AU it i sl Algan) dedl) aa i TINV.2T
T.INV.2T(probability,deg_freedom) :dalall \gizra
AN A (s5uws Probability :éus
sl o Sl dpall @ils e 2xe deg_freedomy

t(1—0.05,18) =T. INV(O.95; 18)




RYSN PESTRY IR R <Y 131

c@lnall xalall STl sl (e Cilua NORMLS.INV
NORM.S.INV(probability) :dalall lgizra

- uhal) gl suladll JLaisY) Probability

5 Al olen) Tacsll 38 Jlaa & Lny) CONFIDENCE.NORM
CONFIDENCE.NORM(alpha,standard_dev,size) :daladl girua

Bt Al sleall Jacssll 48 Jlae ¢ lsy) CONFIDENCE.T
CONFIDENCE.T(alpha,standard_dev,size) :daladl lgzra
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AR ggiia Glual aadiudl)l AVA g4is Alpha
bl slhy Galall g)heall Cal)ai¥) Standard_dev
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:(26) Q:\J.Aﬁ\

Cntinaall Slacl Cp dugine 398 2as Y ash A (adl lad) ays
%095 AN (ggine die (pidlide Cpfianie 8 A3 ga0dll o Gaalil) Gaged e
P YIS Anlaall il culS Gus

ny = 120,3?1 = 62.7,51 = 25
n, =150, %, = 61.8,5, = 2.62

C B A
S el (o1 Al gl 1
150 120 Callaaa
61.8 62.7 bl Bl | 3
2.62 2.5 gl Gl AN 4
bl
2.877206093 t & smaall Lol
1.959963985 Z idgaall dadll 7
paadl A b a5 Auaall AN | g
=(B3-C3)/SQRT((B4*2/B2)+(C4"2/C2)) £ 4 el Acasdl
=NORM.S.INV(0.975) 2 i gl dadll | 7

=IF(ABS(B6)<B7;" ausll i b b 4" "aaall dpda B Ji) Al JUEN | g

1(27) )
Ot e ol gady S el Baludl ( d3laall Ay S
10.05 AN (gginn ie Cglhaally YIS milull il Jale IS e aua el
G aall cpdill Laldl o gpe B e VB ) as) -
cdele S oo cpeniall e IS Gilaal Lgady
Jgemnll dllyg ¢ el gigabny Al LY e of JY) paiall Glaal eny -
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C B A
AG aaidl Ja¥ aadall gl
5 5 ddall paa

1
2
7730 8160 bl B gll | 3
206.519 251.893 gl a4
HO: mean(1) = mean(2) a=lizai | 5
2.951860066 t s gl Al | g

H1: mean(1) £ mean(2) &l i | -

8
9

2.306004135 t Al gand) Aadly

acall faa B (b 5 ilaayl ) Al
10
H1: mean(1) < mean(2) “Ladfoaill |
1.859548038 t A gaadl Al | 42
asadl duda b Ji maay) JIAN | 43
14
HO: mean(1) = mean(2) pall s g 5
=(B3-C3)/SQRT((B4"2/B2)+(C4"2/C2)) t A peaall daddll
H1: mean(1) # mean(2) Aladi doadll | 7
=T.INV.2T(0.05;B2+C2-2) tidsaad il | g
=IF(ABS(B6)<B8;"asdl fia b (b 5" "asadl o i ki) Al JAI | g
10
H1: mean(1) < mean(2) Aol L il g4
=T.INV(0.95;B2+C2-2) t A saadl Aadlll | 12
SIF(B6>-B12;" asad) fia b il 5" "aall da 3 JA") baay) JIAN 43
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GdlaiaY) cslag gl aladiiud

sl g Ldlall Jilasal)

Aslaiiall 2 gill Cpilell Excel b duilasy) Jlgal

.(L'):m;j\ &3 @)53) ‘é_\\.ﬂ\ sl dalal) @Y las¥) Gles BINOMLDIST
1Al Whana
BINOM.DIST(number_s,trials,probability_s,cumulative)

ko plaal) 8 gaaal) Sy 222 o Number_s :lus

N Aliied) ylaill e s Trials

p Ay JS & @il Jis) a Probability_s

LAl IS8 aass Al daalaial) daall » Cumulative
&> BINOM.DIST (& ¢(1) sl TRUE slss cumulative ded culS 13
s aa Lelh ((0) o FALSE (gl cilS 13y (P(X<K) (s} caupsill ails
P(X=k) (&l Adlaay) 8Ly

Osadsy gyl daalal) Y LasY) s POISSON.DIST
POISSON.DIST(x,mean,standard_dev,cumulative) :dalall lgisra

koElaal) sae X s

A sl Jaswg dad Mean

LAl J<E aaan ‘é_ﬂ\ daalaial) daall R Cumulative
g5 POISSON.DIST (lé ¢(1) sl TRUE (gslus cumulative dad <l 1303
s aab Lels ¢(0) o FALSE (gl <ilS 13y P(X<K) (51 caupsill ails
P(X=k) &l Adlaay) 8Ly
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cOns G @l A sl g8 Jlais) Clus PROB
1dalad) ghava

PROB(x_range, prob_range, [lower_limit], [upper_limit])
Y s g O Al dad)ll X a8 BUad X_range idus

X_range & ~all 452all Y laaYl de geas Prob_range

Aellan) Gl w5 ) daill Y1 asd) Lower_limit

Aedlaa) Glea 25 S daill (g)laa¥) eV o)) Upper_limit
aill (358 o) Jlaial AV s3a Cans cUpper_limit Jasesll s & ol 13
Lower_limit & ~all 45ls x_range S

:(28) Q:\J.aﬂ‘
s dag 1 0.8 ZLYI dupa salill ddy of Jlaal (K13
taagld a3 5 gas )

A B Sl gl g8 -
1 p= 08 .. .
2 n= & bad aaly al ady ol Jlas) -
3 Aayl gl sl Ayl
4 X P(X=x) ) ) o
5 0 0.00032 a0 dE e dupall 2dy Jlas) -
5 1 0.0064 L

<Y \

7 2 0.0512 A e sl
8 3 0.2048 ool U (e Ayl by Jlasl -
g 4 0.4096 P
10| 5 0.32768 Y e
1} SUM 1 S Al e Aupall gdy Jlas) -
12 - :

13 P(X=1)=  0.0064 el )l
14 P(X=1)=  0.00672 ol s i ot
15 PO2)= 099328 rEheall s Judsl s
16 |P(2=X=4)= 06656
17 P(X=1)= 099968

18
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A B
1 p= 0.8
2 n=5
3 Aeaay! sl ol
4 X P(X=x)
5|0 =BINOM.DIST(A5;B2;B1:0)
6 |1 =BINOM.DIST(A6;B2;B1:0)
7|2 =BINOM.DIST(A7;B2;B1:0)
g |3 —BINOM.DIST(A8;B2:B1:0)
9 |4 ~BINOM.DIST(A9;B2;B1;0)
10 |5 =BINOM.DIST(A10;B2;B1;0)
11| SUM  =SUM(B5B10)
12
13 |P(X=1)= =PROB(A5:A10:B5:B10;1)
14 P(X=1)=  =BINOM.DIST(1:B2;B1:1)
15 P(X=2)=  =1-BINOM.DIST(1;B2;B1;1)
16 |P(2X=4)= =PROB(A5:A10;B5:810;2;4)
17 |P(X21)=  =1-PROB(A5:A10;B5:B10;0)
18
1(29) il
D goyde il Jlial ol cule 1)
A 8 Oo 0REY) ) esalll G50 Lo duE
; E: ?‘DE 10 Ll o€ 136 0.6 5o Capeadll
3 oy Bpia alie il (ot aladd
4 P(X=3)=  0.042467 | .
5 P(X28)= = 016729 ¢ 0 Jlas) o L ol lgsal,
6 P(2sX<5)= 0.365219 - il 3
7 P(X=6)= 0250823 ~
g O e pojlie 8 — Lait aliie D

&JLLA6_¢D\.&A5L§J12UA_
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A B
p= 06
n=10

P(X=3)= =BINOM.DIST(3.B2:B1:0)
P(X=8)= =1-BINOM.DIST(7.B2:B1:1)

P(2=X=5)= =BINOM.DIST(5:B2:B1:1)-BINOM.DIST(1:B2:B1:1)
P(X=6)=  =BINOM.DIST(6:B2:B1:0)

1(30) )
Cipaall g8 b agiag B aludl (gadny (3l eDlaall dae asssia (KU
Aadll Jdwe 1,8 g Bac Aokl deludly salad)l el fu (sl
10,54 510,53 de L) s dz8all A Lual 56 o Jlaind lua taglladll

Al SN aal
A B NEIS L;i Q929 ple —
; lamda= 1.8 caly Juee -
3 [P(X=0)= 0165298888 e -
4 P(=1)= 0297537999 . ) )
5 P(X=2)= 0267784199 e Y e
6 |P(X=2)= 0537163113 R
7 POG2)= 0269378914
8
A B
lamda= 1.8

P(X=0)= =POISSON.DIST(0:B1:0)
P(X=1)= =POISSON.DIST(1:B1:0)
P(X=2)= =POISSON.DIST(2:B1:0)
P(X=2)= =1-POISSON.DIST(1:B1:1)
P(X>2)= =1-POISSON.DIST(2:B1:1)

00 = O F Ja D O —
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:(31) Q:\J.Aﬁ\
Jlaial IS 136 el & Jaae 50 latll Cipaaal) dllia b aalsi
10,04 (g5l dols IS 858l Cabagay aanll G lad 585

A B fy) ales glladlly
1 n= 50 iy
2 p= 0.04 sl gl gy pre Jlaa) -
3 |P(X=0)=  0.135335 L sy lad sy Jlia) —
4 |P(X=1)=  0.270671
5 |P(X=2)= 0.270671 b lad gy Jlas) -
? POC=2)= 0593994 | o oylat gy Jla) -
A B

1 n= 50

i p=0.04

3 P(X=0)= =POISSON.DIST(0:B1*B2:0)

4 |P(X=1)= =POISSON.DIST(1:B1*B2:0)

5 |P(X=2)= =POISSON.DIST(2:B1*B2:0)

6 |P(X>=2)= =1-POISSON.DIST(1:B1*B2:1)

7

Bpaiesall aigill Cpilsll Excel B duilasy) Jlgl

cplad) paadall fsll dealal) <Y LenY) Gl NORMLDIST
NORM.DIST(x,mean,standard_dev,cumulative) :daladl lgzra

L sl Glaa i Al Ladll X 1us

sl g)laall shatV) Standard_devy .xisill  oluall Jawsll Mean

LAl g5 aas Al Lalaial) Aol » Cumulative

&> NORM.DIST (lé ¢(1) sl TRUE slss cumulative ded culS 13

alls aasd Lgils ¢(0) s FALSE (ssls cuilS 13y (P(X<k) ol caisil) ails

P(X=k) &} Adlaay) 8Ly
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el xnlal) oSl 3l (e Cilus NORMLINV
NORM.INV(probability,mean,standard_dev) :dalall lgizua
- sruhll aygll siladll JLasY) Probability s

LSl aphall aisill dealsll e LaaY) Gles NORM.S.DIST
NORM.S.DIST(z,cumulative) :dalall lgizra

A sl Clus w Al dedll Z :dus

Ao il 1N Ll U< s Al dalaial) Al <» Cumulative

& ca2isill aals aa i NORMLDIST () (1) of TRUE sk cumulative

AllaaY) 285 Al an i gl ¢(0) sl FALSE (gsbos culS 13l «@(K)

5 SIS sl Adganll dadll an i CHISQLINV 5 CHISQ.INV.RT
CHISQ.INV(probability,deg freedom) :dalall Lgirsa
A&l Jlasl 4 Probability :dus
Aopall clsyy e » Deg_freedom
CHISQ.INV.RT(probability,deg_freedom) :dalsll lgirsa
AN (suus & Probability :dus
opall clsyy e » Deg_freedom

b aygl ddganl) daidll anji FINV 5 FINV.RT
1dalad) gheva
F.INV (probability,deg_freedom1,deg_freedom?2)
1dalad) Wghava
F.INV.RT(probability,deg_freedom1,deg freedom?2)
ANV (siane ol AR Jlaal) dd aoysi (ke Jlaal Probability :dua
(e g8 de
Al Glsy alae Deg_freedom?2 5 .40 all ils jo s Deg_freedoml
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:(32) Q:\J.ﬁl\
225l P(Z<a)=0.8289 (IS 135 P(Z<2.56) 2l Z¥N(0,1) oIS 13

-

.Q 4ol

-

P(Z<2.56) =NORM.S.DIST(2.56;1) =0.994766
P(Z < a)=0.8289 = a =NORM.S.INV(0.8289) = 0.949827
3 Y) ddgaad) il angl

X&0s6 = CHISQ.INV.RT(0.05; 6)
= CHISQ.INV(0.95;6)

F(0_05’3’20) = F.INV. RT(OOS, 3, 20)
= F.INV (0.95; 3; 20)

1(33) il

o 2o linall lgnaly 0 BN 2 e um Lilsde Ysata X oIS 13
1000 Ll oS5 cplad) apal) aojsill gmdg el Gl Uiy dlla
DY) Alla 8 e liall Laaly S 3361 aae Jaussie ) caale 1306 e e
tasthaally (3183 10 (9)lme Cahailiy 4282 170 oo
L4883 170 pe palanl sae J& () 22 —
L4883 190 (e aa)Uanl sae wy cpdll e -
1805 160 (s pa)Uaiil 83a gy cpdll 232 —
V) Y laay) ol -

P(170-20 < X <170+ 20)

P(170-30 < X <170+30)

P(X<x) = 0.5 laxic (< Al X dad ang -
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& adl) Ll 7 dgal

Excel ‘._.,A il graalls dualdd) Jlgall ans
- gtiaall 2120 ¢ ln)) MDETERM

MDETERM(array) :dalall girra
A8 ghaall Ciglia th)! MINVERSE

MINVERSE(array) :dalall gizsa

Adgiad) Jiia ¢ L)) TRANSPOSE
TRANSPOSE(array) :dalall girra

i gteas i (e Al digiiad) ¢ ls)) MMULT

.array 2 sl 3 g arrayl Cighus 2 iy 3 geas gililly

.array2 Cagia 23l Lslus arrayl saeel 2 05 o ong
MMULT(arrayl, array2) :dalall Wava

:4daada
Clgl) i (g darally asdi VI 03 pe Jalailly Ciligiaal) alay] ol
.0ang ENTER JWsY) #lée e (uls CTRL SHIFT ENTER piliall e

:(35) U:\JA:IS‘
zsie st lold e S A dayY) cleladll dladll Q51 o
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Alall 3 oIS daiall dgall il AV Lo Uil Bl Joan ol Lle
teh WS Ll
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tb WS dal) 0s< Jull
A 8 C|D|E F G H |

1 deded guad |1 |23 4| Vi| W

2 1 il |20[25]15) 80 | 60 | 200

3 2 iz, | 0f25] 0120]105] 2350
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5 4 i@ iceal| 00| o 80320 400
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4

B
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9 W= =NMMULT{Q8:T11:B9:B12)
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11 =MMULT(Q8:T11;B9:B12)
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1(36) )

(T) 2alially (C) S Lo BV (po o gi e AS5d Linal om i
del 1200 ASHal sl lealy] 8 Alalall (salls aial) ariies AS,al) o2ag
el 4 Zla3 3y oS 2 Y caiall eyl $5000 5 Jaall dalie Jae
gl ang 8355 Jee cileln 7 ) saslgl) sacasad) zliatg $105 e
gl 58 Lot sp g yhad) Jlgudls 1§20 sacaially $9 o) Loy aslsll s I
2LV el a3 aagiiall (e JeY]

JSAIL (sShs dadad daay zisal A o Gilad) JUall LS (K
Y

Maximize Profit= 9C + 20T
Subject to:

AC + 7T <1200  Jaall 23
10C + 35T <5000 ial) i
C20,T20 Zalad) 0
:dgslaal) dual) LSy graua (S clibdl Jlay) Yl
A clghaal) any V) IS 8 LS bl Jaak a5

A B C D E F G
Jait 0 0
el m
=9 20 =SUMPRODUCT(B5:C5;B3:C3)
LHS RHS
Jaadl |4 7 =SUMPRODUCT(B8:C8;B3:C3) <= 1200
—iall 10 35 =SUMPRODUCT(B9:C9;B3:C3) <= 5000



iy (F8:F9 3 B8:CO «B5:C5 WAl Hlail) asudll cihsia clibn Jay) .1
.Data Cells Jiaay! W&

Al dad Janig LAY Ay Lo g Bgladll sda 8) )il cilpaie JA .2
bR e S
.Changing Cell 8aiall LAY s LAY o385 .(C3 B3 LAY il

Szl madaan (568 L g Leiiad ) Caags ) (Caag) AllY) 4l .3
e 2w Equation dsles <5 e 05 o) gaing) RIS i
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FGITE I (k1|

z gk Solver G358 Ll cAnalysis de geaa (8 clily Cusld e .1
L) el

Cangll A3 deganal el Jlall )3 5l cCangll Al WA jaas 1.2
i ) adall Ao i of L) s Solver 3L (e Set Objective
.(DS59) cagl) Al Jas Al D) lgie audai o) ccargd) Al

OIS 1) Gaaghl Alla e adiay 1385 (Min maids 5l Max adass Ll s .3
cllSal) (st o el 5l 2 LY Bl Caagl
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e ssiaty i saaly s s Caagl) Ay Ads o L ol sy
caagll Ay gaan Al Aol

> Solver Parameters
| spss | :5et Objective
|E' Value OF () Min () Max (#) To

:By Chanaing Variable Cells
HESES |

:Subiject to the Constraints

Change

Delete

Reset Al

Load{Save

Make Unconstrained Variables Mon-MNegative

Options Iz| Simplex LP :Select a Solving Method

" B

Salving Methad

Select the GRG Monlinear engine for Solver Problems that are smooth nonlinear. Select the LP Simplex
engine for linear Solver Problems, and select the Evolutionary enagine for Solver problems that are
.non-smooth

I
sByiall LAY waas G

Solver PYYI Lg‘"db bRl et LA paany o Bghadll sla ‘:g.

o i @y alally o dgaill dsllaall dasill an of Jslan Lesic Lgiad sy

Ut W) &35 By Changing Variable Cell "yl WAN e " jla )

i S DAY sl JS aaka g LAl e WA Jra Al LAY

.(BS3:5CS38) Ll e
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;1) Ailia) —Ta)

gk .Solver 53L (e Add L) (e i 25l Al fas S (1
«Cell Reference "Llall asja’ (A jdsall (sSug Buas lss 3380
WA aabe qalai ol de 058 oy A WIAN e o Lald
.(D$8:5DS9Y) sasie (oS Loy Al
Liyai (85) 2l dygllaal) daaliiall Hbas claaliall jlaal &la Ge (2
& o Lla Constraint asall jla 53580 e a3 (=> ks
S DAY aabe aidai o gl a8 e (gt A DA e
(F$8:5FS$98) 25adll ad (e

:Constraint

Change Constraint

1Cell Reference

| e

| = |

=> | [ [ sosa:08

Cancel

Add

oK

083y Solver 538U ) aga3 SOk ) e 2 2@l HLis) 2 (3

Make Unconstrained

Gy kP

2ol Gea AWl D) alpEl daas (4

Variables Non-Negative

sdall ala —laals

dayl s Solver Parameters 33U & Options <hlall
.z 3galll adad yal i) sl Simplex LP
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iz dsail) da —luala

st Solve ) Ao Jan daglhaall Chlall aaaty #igaill delua 2a
o (g5aT 33 W ek i1 Jall Solver asg ol cwla¥) sl oy
Lahla Bac

Keep Jw¥) Jall Laiiss of Gl 13 oY1 loay) 38l of s
ALY il awies Wls SED LAl Lisl 1Y) W cSolver Solution

.Restore Original Values

Solver Results ot

Solver found a solution. All Constraints and optimality

conditions are satisfied. Reports
Answer
{#}ikeep Solver Solution ; Sensitivity
Limits

) Restore Original Values

] return to Solver Parameters Dialog ] outline Reports

OK Cancel Sawve Scenario...

Solver found a solution. All Constraints and optimality conditions are
satisfied.

When the GRG engine is used, Solver has found at least a local optimal
solution. When Simplex LP is used, this means Solver has found a global
optimal solution.

(V) A )Y) iyl (e Baaly e Jeani
"Solver found a solution. All constraints and optimality (1
Jiey) Jall asg Solver 1l ol ey Lae conditions are satisfied”

.z dsaill
Caxgll Ala o ) 1aa iy "Cell values did not converge" (2
Akls Al Jaa) ol a8 30 Gl e a6 ey A L ) e



000 =~ D M AL

o

pxe Al s g "Solver could not find a feasible solution" (3

sda "Conditions for Assume Linear Model not Satisfied" (4
Aol pe daaea ol Alla JBg) ) s Al

100 g A5,a) o) s o IS8l e i) dall il s Mty
$3185.71 a5 Ll )y el (3ia3 s 5aaie (114) 114.29 5 oS

A B C D E F G
ol S Aol 1a
Jadl 100 114.286
eyl

= 9 20 3185.714286

LHS RHS
andl 4 7 1200 <= 1200
S 10 35 5000 <= 5000
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aladials dedtie ciliudas

Excel & Judadl) &fgal daja
iilasy) el sadnas Analysis ToolPak Jalaill clsal daia ()

e panl) (oiiig z HAY) Jolan (8 Loy s il Clead Laliall il f
Al ZDAY) Jglan ) ALeaYls daasusy illaladia cilgdy)

lghasdiity Jeal) cilgal Lo Juans

(ALY i) &l 5 o(ahla) B o(cale) cusall Adle il 1

(Jl) 3sd i) & o(Ldlay) Excel ciildag) sas ¢(3lal) aoal) & .2

il ol daja SLEAY) Ala sas o(Rdlay) i) and) 3
.35« @l &5 ¢(Analysis ToolPak)

iomedl) o Ulls dife e Jibaill @l daa of ) dlang 513 4
Al 13 cOffice gy s sl jaY) 138 zliny 38) clgnuil sy (350 jaild
L elS U e o5

(Data «¥) aaiag (<bly) cusd Al ol dojall sda ae Jabaill .5
el s ) o3 e il elif Cua Analysis de sane 3 Analysis)
Bygeall 8 LS Jiade <8 @iV

s g Data Analysis

Analysis Tools

~ Anova: Single Factor
Cancel Anova: Two-Factor With Replication
Anova: Two-Factor Without Replication
Correlation

Covariance

Descriptive Statistics

Exponential Smoothing

F-Test Two-Sample for Variances

b Histogram

rlowlei
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Descriptive Statistics 4xiagll < slaay)

Glas Cann uiie JSI Lpteagll clibas) Joa i 81331 028 ¢ ds
Jaay)
1(37) ol

callsg 45V Sblll Ldagl) Clelas) Joan aagl

. c B A
cEY s Judae A

460 100 1] 2

450 105 2 3

500 120 3 4

560 105 4/ 5

500 140 5 6

620 150 g6 7

800 200 7 8

dcsana b (Data Analysis) ¥) jal & (Clly) qusd ddle i .1
38Y1 4w dl Data Analysis lss ape ehd cAnalysis
olss Bedia jelad OK & Descriptive Statistics

> 5 Descriptive Statistics
Input
[EE e M :Input Range
Cancel
Columns (®) 'Grouped By
iloglei Rows ()

Labels in first row

Qutput options

FR= SES3 :Qutput Range (@)
iMew Worksheet Bly ()

Mew Workbook ()

Summary statistics

¥ 95 :Confidence Level for Mean

2 :Kth Largest

2 :Kth Smallest
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tInput awdll & JasY) clhla .2
clibl) e (g3 Al WAl Gl Input Range Bsaia 8 Jadl -
.SBS1:5CS8
cuilS 13 ROWS 5 dlagae 33l juie JS IS 13 Columns Jball s —
daa 3l e S
O e oy malind) Jaay s Labels in first row jball s -
Labels in first LAl g .cpgliall slowd cia 8 oY) Ciuall
3sec 98 Jo¥) dgenll o e Capiy malind) Jeay il column
LGold) HLaaY L Lasije sa ey . cpgliall sledd
sl chla 836 ¢l :Output Options awdll & z]AY) clla .3
rlajad) i
A3 203 A (Jaall 485 (it & Cils )3l gl :Qutput Range  —
) 4 a3 Jlaall B Dda Jof GsSin Le
& Buas Jee Ay (B Glajidl aagl :New Worksheet Ply —
A ) el e ¢Sy ¢l 13l Lozl
L Chiae (B Gl il aasl :New Workbook -
dalid) ddasll Clelany) (adla HlglY :Summary Statistics —
cnlly L3S al) Al Gaplies
2t g e giall 48 Jlas ,lelsY :Confidence level for mean —
(%95  alpid¥) A&l Jlais)
O K lgadisi dad yaual ol ST Kth Largest or Kth Smallest -
K=3 OIS 13 dad jral Gl 5 K=2 oIS 13 dad ,S) 6 :Jis
1209 clajiall b il jglss OK L5 Lal .4
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CLY LaS | Jland e Cd
555.71 | 131.43 Mean bl Jauggl)
46.39 13.49 Standard Error | hwgiall (glsal) Uail)
500 120 Median gl
500 105 Mode Jlgial)
122.73 35.67 Standard Deviation Glaaal) Ciaiy)
15061.9 | 1272.62 Sample Variance Ll b
2.43 1.57 Kurtosis ) Gubida
1.57 1.34 Skewness )il (ulada
350 100 Range gl
450 100 Minimum iad
800 200 Maximum dad
3890 920 Sum g gaaal)
7 7 Count Jaxl)
620 150 Largest(2) dad ) Al
460 105 Smallest(2) Lo sl LU
113.5 32.99 | Confidence Level(95.0%) | %95 Jlials 4&) as

& ey LYY Al ol e Gaailly maledl Joand) Jalaty o Al

adlall 5ypualaal
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dpasd e Glacads Gl ollia G55 Jlas) dlas (6l 8

pall ducajd (il Baleg JHi Led ey Al dacadlly cHo led Jayg paell
die lgady Jab o Gyl sda puagiy ccDlalaal) Gu GBEA) d9ag axe
8 0.05 (g5iuss die i Fpcajil) by o3 13l .(0.01 i 0.05) pome (S5ise
3 ehla W 05 ol Jlas) ols %95 dawiy mana Wyl of i @l
%1 5isall e auds Y| Gidaig %5

o F ol t-Statistic a8 e 2 colial 539agall lgaY) 281 duailly
Al ye ol Ala drgendl daidl) 05 o oSarg .z hAY) gl 8 z-test
bl ) Tala

) culall Al LAY 0 o Dl o g SLERY) sha) e
(H;:0 <6, 51 «H,:0>6,) oallall culall salal S (H 1026, Qs

Jes ald <t , i€y H0# 60, culall S Slsay) oS 1) -
2

cSall Sally Hy adall docad
i Wl <t cilSy (Hi10>0) cua ool SLaa¥) oIS 1y -
Jiin s 1>t cnly (H 10<6, Gl @alal Hlaay) oK1y -
cSally Sally Hy adall docad
«P(T <=t) one-tail AVl Jlais) dad aaiad ulall galal HLaay) (< 13
<9 P(T <= 1) two-tail AVl Jlas) dad aaiad ulall Al oIS 1
Vg cpanll dump s o = 0.05 (e Sh AN Jlaia) Ao il 13 Gallal)
Abad) Al Jaas
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t-Test: Two-Sample Assuming Equal Variances

O Al ey oiell 63 Student's t-Test sda Julaill 1 (5yas
adl HLEY) sy L obsluie Ll Gmadine e oidale e Jaugia
gl cililn (g3 t-Test Hloals
:(38) sl
G Y el lawgie oo A jeal lagie cilidy Ja i ynal
3y il
cdeall A8 & cilld) JaS 1
:3ilany) clicayill saa .2
osal Lacigiag Sl joal lavisia G (gyine (8 2ns Y fpaall dumd -
Hy (Y, -Y,)=0 cun
osal agiag S joal lavigia cp (grina (36 llia ralad) dacadll -
CH (Y, -Y,)# 0 iy

5 A A (Gl quss idle w3
Zisy G o
16500 16000 2 & (Data Analysis) sl
15500 14500 | 3 . .
i (Analysis dc
14000 16000 | 4 & E ATANAE S
14500 14000 | 5  8la¥) 4w ;i) Data Analysis

13500 13000

11000 12000
13500 19500 t-Test: Two-Sample

15500 14000 g  Assuming Equal Variances

15000 17000 | 10

14000 18000 | 11

13000 12000 | 12

12000 11000 | 13 . , .
5\ 3 . .

10500 10000 | 14 Dl Gsaia jedad OK A

—

15

Co =~ O3
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= b

Cancel

Aogl=i

Input
FR: SAS1:8A514 Variable 1 Range
FH= SB51:5B8514 Variable 2 Range

FRz sDs2| :Qutput Range (@)

t-Test: Two-Sample Assuming Equal Variances

iHypothesized Mean Difference
Labels
0.05 ialpha

Output options

:Mew Worksheet Ply ()
Mew Workbook ()

:Input rw?zl\ ‘:A Jasy) ahla .4

e @ S WA sUas Variable 1 Range Gsaiall 8 Jao) -

SAS1:SAS14 IV dual) il

e @ Sl WA Ui Variable 2 Range Gsaiall (8 Jao) -

$BS1:$BS14 Anlll dimll il

duap S (el 3l s :Hypothesized Mean Deference -
52 pantdl Bulld Gulawgidl (gl A Al CulS 1Ny caand)

Hyi(Y,-Y,)=0 el

Caa 2 JgY) Caall o o malipll Capy S Labels Jlall s =

.ijt\aj\ &LAMT
Alpha =0.05 AYall (s5iwe dad 228 —
:0Output audll & =) clla W5

Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook

ok LS ilajaall gl OK L) il .6



t-Test: Two-Sample Assuming Equal Variances
Ry sl
13730.77 | 13846.15 Mean (bl Jan gl
3150641 | 5766026 Variance Spll)
13 13 Observations GlaLdal) 22
4458333 | Pooled Variance ¢ yidial) oyl
0 Hypothesized GAL dia jidal) dagdl
Mean Difference O gial) Gy
24 df LAl ala
0.139322 t Stat L gunall JLEAY) pdige dadd
_ : AN Jlaia)
0.445179 | P(T<=t) one-tail (il galai ugdl)
. | A gnall JLEAYY e dadd
1.710882 | t Critical one-tail (il gé\ai i)
0.890359 | P(T<= il AN Juatal
. (T<=t) two-tai (il A Lgial)
N | Rl LAY i dad
2.063899 | t Critical two-talil () AL i)

sl Jawgia Ly (5766026 leulis 13846 Sl jsal Jawgia gl -
.3150641 \gulig 13731 &by)

~2
O =

n+n,—-2

Al e i) cplal) dad of Gus -
(nl _1)312 + (nz _1)322

=52

S LAY o Bl cplac il (glads ey ABG dpajdll jlaaYs -

ccslall

P(T<=t) two-tail = 0.89 > o, = 0.05 ANl Jlial dad o Lag
S sl agia s B8 amse Y il 0S50 paall A s Ll

LY saly
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DL el et ageanall HLaT digal dilladl) deall ) lilly -
ST
|t Stat| = 0.139 < t Critical two - tail = 2.064
e oS sSAl gal lacigia of e et Abadl dacadll culS 6l 2(1) Aqsis
B US H (Y, -Y,)>0 JKalL Lgie el oSar s b ol Jaussie
) SRl ol g g L8 L

P(T<=t) one-tail = 0.445 > o, = 0.05
t Stat = 0.139 < t Critical one - tail =1.711

O il S jgal daugie of o pat Al L jil) calS 5l 2(2) Aqsis
B LS H (Y, -Y,) <0 JKalL Lgie el oSar s B ol anssia
o) laalls aal A b Jo 1 L
P(T<=t) one-tail = 0.445 > o. = 0.05
t Stat = 0.139 > —t Critical one - tail =-1.711

t-Test: Two-Sample Assuming
Unequal Variances

O @Al ey el 63 Student's t-Test s Julaill sl (5yas
ad) HLEY) A L msltie e Lagild Cuadine (g (idsdle e Jasie
Agladia pe aluls gd t-Test Hlodls

1(39) il

o Yy camalall clalgdl) Claal adiae o ysSA ) L il 13)
oo S Heal aagie caiay Ja i os) L Lgll cliledl) Claal adiag
il UL s & YD sal dawgie

Ll JEa) L oldas) LS )l da




> g t-Test: Two-Sample Assuming Unequal Variances
_ Input
oK R SASL:SAS14 :Variable 1 Range
Cancel FMz SE51:56514 :Variable 2 Range
—— i :Hypothesized Mean Difference
Labels
0.058 :Alpha
Output options
ER: sHsa| :Output Range (@)
:Mew Worksheet By ()
Mew Workbook ()
t-Test: Two-Sample Assuming Unequal Variances
&Lyl JJS.U/
13730.77 | 13846.15 Mean (bend) Ja gl
3150641 | 5766026 Variance )
13 13 Observations Claldall 2
0 Hypothesized O AL dud jidal) dasdl)
Mean Difference o gial)
0.139322 t Stat A gunall JLEAY) jdise dad
_ . AN Jlaia)
0.445232 | P(T<=t) one-tail (clad) gaf i)
. | A geenall JLEAYY piige dadd
1.717144 | t Critical one-tail (i) golai ugial)
0.890464 | P(T<= il AN gl
. (T<=t) two-tai (a5 _Las))
" | gl SLEAY) e dad
2.073873 | t Critical two-tail (i) A i)
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t-Test: Paired Two Sample For Means

& Sl canb #lo3)) dgag die zaaje Lol aladiul oSa
Ofingdiall Giitall (53 Student's t-Test shals Winuag s Jubaill 810 asiig

cOdihatipe Giie gana  @yal) HladY

:(40) (el

Falesall Zla 3 350 S e Jaall upem ety iyl ol 8
Aefy Al bl sag 3 SHEN ehie o calla & caipd e Talael al
ol llia Jgb bl Ay e aldel 3558 U e (ilpall ad aeds
95 VL L) el cpadil) e ALl bl Al

B A
A pall amy Aol (] 1
90 81 2
92 200 3
36 22| 4
91 91 5
65 55 6
[ 25| 7
80 48 8
70 50 9
90 70/ 10
[ 67 11

12
icgene b (Data Analysis) ¥ sl o5 (Ul cuss Adke Jal .1

t-Test: Paired 4w il Data Analysis Jlss aape sedad (Analysis
oles (9ia jelad OK 5 Two Sample For Means
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x £
—
£ sBsi:sBsil
C |
ance FR: | SASL:SAS11
rloal=i
0
FR= sIs2

t-Test: Paired Two Sample for Means

Input
:Variable 1 Range

:Variable 2 Range

Hypothesized Mean Difference
Labels

0,05 ralpha

Output options

{Dutput Range @
:Mew Worksheet Ply ()

Mew Workbook ()

O @l Al sy U Cilyall Jansgia (o (Syima (3 g Yl B -
copal el e 55 Y Al

O (& Ayl dng U8 Cilyeal) Janegia G (Soina (38 llia bl Ll —
cepal cpedill e S5 A

(ilaal) cluall aas 22

:Input rw.?d\ ‘;s Jaayl ahla .3
Ll @by W Gl Variable 1 Range Gsaiall b Jad

SBS1:5BS11 Laall

Llaall 4yl bl WIS 3Uat Variable 2 Range (saiall Jao

.SAS1:5AS11

duap S (el 5l s :Hypothesized Mean Deference
el sa (el yallh ) (g5l & A jal) calS 13y canel
Caa s Jg¥) caall o o malipll Cipey S Labels Jlall s

. U:’}L“J\ ;Lﬁuj

.Alpha =0.05 AYall (s5ime dad 22a
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:0Output adll & =)y clla .4
Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook
t b LS clajidl el OK L) il .5

t-Test: Paired Two Sample For Means

Lt Jub | L) ) 22y
52.9 76.1 Mean (bt o gl
620.5444 | 298.1 Variance Ol
10 10 Observations Claaliall axe
0.534788 | Pearson Correlation | &g« BLi N Jalaa
0 Hypothesized Al dia yidal) dagdl)
Mean Difference o gial) (g
9 df Il s
3.425788 t Stat gl JLEAY) e
0.003779 |  P(T<=t) one-tail (gﬁ‘;’éﬁj@‘)
1.833113 | t Critical one-tail ‘?ﬁ‘;r:\zjﬁg‘
0.007558 P(T<=t) two-tail (wﬂi‘&‘:ﬂm)
2.262157 |t Critical two-tail ‘*m: ;“:i&;‘

5l all 52,9 Adlall clilall dulyn U8 S cailpall Jasgia of oY -
Gl o iyl Jawgie a3y L syl Call 620.5444 (plall
5 Call 298.1 cplall alig esl call 76,10 ) el bl
Lanl) Loyailly Zolal) Lpaill & iyl o Bla W) Jalas dad o) —
lyuall 0 (0 ddraia Sy (Aapla ABle (o yuad 45 ¢0.535 ao
Al il Ay dey el ay Al bl Ay U3




S RY) o Bl cplacgiall (goled ade ABG Lucajdll ladly -
(Y, -Y) £ 0 calad
P(T<=t) two-tail = 0.0076 < & = 0.05 ANVl Jlis) dad of Lag
SRR ) el AN ALad) Aucajdl) g el duiaji (mdy Luld
il Lasssie o (gl ¢ pupall cpedill o dala) Ll dudal (gl
Jgia e Lsss A Calidy 0L @bl 2y 2ey JA) dujea
Y sl dale ol s ALl bl A Jd 3l duyin b
syl peaall Bolee 3 Ylad ey
DDA Gl daai gl oY) dgal ddlladl) dadl) ) il -
TRECRUN
It Stat| = 3.426 > t Critical two - tail = 2.262
bl 2y bl Langia o e pan Abadl eyl culS 5l 2(1) dwgi
Ayl Casey i) iyl Jas sie (f (51 ¢uahyall (8 Cilpal) Jacagia (e S|
ISl i uanill (K lly ccihaall e alad) T Ld daball (s g
Abl) Gl Jody paal) daiap by B LdA3 8 LS H (Y, -Y,)>0
rl) okl

P(T<=t) one-tail =0.004 < o. = 0.05
t Stat = 3.426 > t Critical one - tail =1.83

Aahal) aey ilyall Jacsgia of e pali Abadl ducajll cul€ g 1(2) Aqsis
ey Gkt iyl Jacgia of (gl ¢l U8 Coilyall Jassio (e ieal
Jsd b Lassl 8 LS H oY, -Y,) <0 JSall Wi el (Karg el

tl il adell A
t Stat = 3.426 > —t Critical one - tail =-1.83
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z-Test: Two Sample for Means

Oshacsio cp Bl LAY piinal) (63 z-Test el 5aY) oda (gyas
BuS ilialy Oldg yea Lagild (padine (e
:(41) il

g lgiin ) Clajall e @lily gl e Wl of (il
Abadlaal)l & clapal) (s ol Cus ccada il ABle B (piilailas 8 (pS5idl)
On @Al aa) tsthally (3.30298 Al ddsdladll 8y ¢6.40599 sy
LOfbilaall e S 8 Sl Gl dacgie

K J
Al Al 1Y 2l
6.7 78 2
5.7 42 3
7.8 6.7 4
5.7 0.9 5
4.1 32 6
9 8.1 7
6.7 0.5 8
7.7 54 9
5.7 5.7) 10
2.1 6.8 11
7.7 2.2 12
7.7 3.2 13
8.8 4.8 14
5.4 5.7) 15
7.8 2.2 16

dcsana 4 (Data Analysis) e¥) jal & (Clly) cusi ddle Sl .1
z-Test: Two 4 jdl Data Analysis lys aaye y¢kad <Analysis
Poles (Bgdia jedad OK 3 Sample for Means
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> 5
PR | §151:81516
Cancel :
anee fR: sKs1:eKE16
TWE] a
6,405994
3.302975
FR: sMs2

:Hypothesized Mean Difference

z-Test: Two Sample for Means

Input
Wariable 1Range

Wariable 2 Range

Wariable 1 Variance (known)

Variable 2 Variance (known)

Labels
0.05 :Alpha
Dutput options

:Qutput Range @
tMew Worksheet Ply ()
New Workbook ()

(ilaal) cluall aas 22

S e T R e
Lol aailaa)l 4 oSpad) layy augiey Jg) ddasladll

Hy (Y, -Y,)=0

& oSiadl clay Jaugie Gu gsine B s cdball ducajll -
Lol dailaad)l 4 oSpad) clayy awgiey Jg) ddasladl)

JH (Y, =Y, )#0

dInput awdll & JASY) clhls .3

e @i Al WA Ui Variable 1 Range Ggxiall b Jadl -
.8J$1:8J516 gV duall bl

e i AN LAY U Variable 2 Range Ggsaiall Jasl -
SKS$1:6KS16 Al Lull clily
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duap 4 panedl 3l s :Hypothesized Mean Deference -
s pagiall Gyils cphogd) gla o duaydl culS 13 caall
Hyi(Y,-Y,)=0 el

Variable 1 Variance s¥) ddadlaall 8 cilayal) cpls Jadl -
.6.40599 4iwidy (known)

Variable 2 Variance 4l dbadladll & cladll ouls Jasl -
.3.30298 4iaidy (known)

Cra 2 Jg¥) caall o o malill Capay S Labels Jlall s —
Opslial) sland

.Alpha =0.05 AYall (s5iue dad 228 —

:0utput sl & Z1aY) ahla 4
Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook
t b LS clajadl el OK ) il .5

) Adlaal e digaanall Auall 3 GSA Slags Jawgie gl -
Aadlaall (e Digncsall Aball 8 uSiidal) s py Jangia e 13846
.13731 4nll)

S ERY) o Bl cplacgiall (goled ade AL Lucajdll LadYy -
Ll
P(Z<=z) two-tail = 0.00973 < ot = ANall Jlas) ded ) Layg
36 llin o 355 i) L il Ly asall Gpinf i i il 0.05
LObiladl f Sl Glags Jawgie G (Ssine

DDAl Gl dead Cageenall L) digal dalladl) deal) ) plally -
FRECRCTN

|2]=2.585 > z Critical two - tail =1.96



z-Test: Two Sample for Means
Al L) | A5V Al

6.57333 | 4.49333 Mean (bt o gl
3.30298 | 6.40599 | Known Variance g ral) palinall (il
15 15 Observations Glaalal) 23
0 Hypothesized Al jidal) dagdl)
Mean Difference O gial) o (3 AU
-2.5854 z & puaall JLEAY) jdise dad

Ayl Jlaial
(il i Lsd))
Lguaal) JLERY) Hdise dad
(il i usd))
FINI AN
(sl A JLEa))
Liguaall JLARY) Hdise dah
(sl A JLE8))

0.00486 | P(Z<=z) one-tail

1.64485 | z Critical one-tail

0.00973 | P(Z<=2z) two-tail

1.95996 | z Critical two-tail

& oS alay hagie o e pat dbad) dua ) el o 1(1) Agei
Sy Al Al 8 Sl Glass Jasie e ST Y Adalad)
pdall ducaj Jod ) Ldasl 08 US H, (Y, -Y,) >0 JSEIL e el (Sa
tl kil
z =-2.585 < z Critical one - tail =1.64

S oS ey hagie of Lo pan Aball Gl colS ol 1(2) Agei
ey Aulll Asdladl g pSpdall Slage bugie e real oY) ddadladl)
pdall Gy (ady B LdAS 38 LS H (Y, -Y,) <0 JSall Wie ) (Sa
t) bl dbiad) dcadl) Jssds

P(Z<=z) one-tail = 0.005 < a = 0.05
Z =—2.585 < —z Critical one - tail =-1.64
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F-Test Two-Sample for Variances

F-test chal F-Test Two-Sample for Variances Jalsall 13 a5

paii pall dnmd o G L opiie Gl o ARl Gllyg gl (FLad)

gldie Ll @) Gilayg (e el 330 23 6 eoulall G GR Y 4l e

Cilanjgil) 8 dglaiia Cad kil o ) el ) Abad) Al Qilae S
Al

:(42) copah
all G e Gfgae e d3 o ) Jul Jeaadl Lol
Al call o Jsaall cplo s el s csllaally il

B A
A il 1
1650 1600 2
1550 1450 3
1400 1600 4
1450 1400 5
1350 1300 6
1100 1200 7
1350 1250 8
1550 1400 9
1500 1700 10
1400 1800 | 11
1300 1200 12
1200 1100 | 13
1050 1000 | 14
1100 950 15
1000 900 16

dcsana 4 (Data Analysis) e¥) jal & (@lly) cuss ddle il .1
F-Test 8.Y) 4w ja) Data Analysis Ll gy selad <Analysis

folss (9dia jedad OK 5 Two-Sample for Variances
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> < F-Test Two-Sample for Variances

FR: SAS1:2A516 Warizhle 1 Range

Cancel % tES1:EBS16 Variable 2 Range

o= zbei

0.05 :Alpha

Qutput options

Rz sDs2 :Qutput Range (@)
:Mew Worksheet Ply ()

Mew Workbook /)

dInput awdll & JaSY) clhls .2
o) duad) by WA 5Was Variable 1 Range (sxiall & Jaal —
.SAS1:5AS16
alil) Al by WA Gl Variable 2 Range Gsxiall (8 Jad -

.$BS$1:5BS16
Cra 2 Jg¥) caall o o malill Capy S Labels Jlall s —
CCpsliall eledd

.Alpha = 0.05 aY¥all (g5iwa dad 20n —
:Output audll & )Y clhla .3
Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook
ol LS e i) jgls OK L) Lal .4
) oY) Asal) (s L (gola F abadll JLAAY) e dad of Cus -
Al Al ol
ol golua e Sy 138 (IS mascal) aalgl) (e i FculS 13—
Al Ll s e (oo S Al ks o) 6



178 Microsoft Excel zaliy alasiul Lolaidy/ aslell 6 dusuls Clinbs

F-Test Two-Sample for Variances

i/ a4
1330 1323.333 Mean (badl Jas 1)
40285.71 | 75666.67 Variance o)
15 15 Observations Glaalinll axe
14 14 df LYPNIRIEGE
LAY e dad
1.878251 F Al
0.125237 | P(F<=f) one-tail | &Yl Juial dad
. L WA pdise dadd
2.483726 | F Critical one-tail i gl ik

Jol AV aall (<5 Adsaall JLaalY) jh5e dad B F>1 of o -
Lol e yreal F = 1.878 dswenal) datll () Loy (gl cpanll ducayd
A axell dmjd Jua Wil F Critical one-tail = 2.484 4dgxa)
ol G o B8 @lin IS Lgaislas 13) LSl . alall (gglady
LS e gendll cpli e ST (V) desanal cplis o s
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rlill adlge Jlaguls ilad) Jiall Ja el

:(43) )

F-Test Two-Sample for Variances

e )
R £BS1:$BS16
Cancel :
ance ERC | SAS1:8A616
Ologlzi

0514

Input
Wariable 1 Range

Wariable 2 Range

Labels
0.05 1Alpha
Output options

1Dutput Range @

:Mew Worksheet Ply ()

Mew Workboaok ()

F-Test Two-Sample for Variances

iyl Lina/
1323.333 1330 Mean (badl Jas 5l
75666.67 | 40285.71 Variance Cnal)
15 15 Observations Olaaliall axe
14 14 df i all s
DLEAY) s dad
0.53241 F e
0.125237 | P(F<=f) one-tall AVall Jlaial da8
.. L WA phise dad
0.402621 | F Critical one-tall iyl i
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el Y aall (K Adgaall HLEAY) Lbge dad ol F<1 of W
Fadsaal) dadll (o 50 F = 0.532 genll Gl of Las (5f cpanll G g
Ol (goludty AR aaell dpa i Juts Wild Critical one-tail = 0.403

O G ol G (e (0 Ml IS Lgie B Cnal 13 Ll
LS Ao sanall il (e el (Y] deganal) gl

P(F<=f) one-tail ANall Jlaa dad il 13 allall 8 as) LaaY
comsblaiia Gkl ol ABE aaall dumd Jib 00 = 0.05 (e ST = 0.125
Augunall F dad liaads cmgluie e Lagil iimiy (goleall dacap i Vs
At sl () desanall cplis llial OIS of A 13 e s
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Anova: Single Factor aalg sladly (bl Julad

oo Afiie Clegane 8o hangio Gn @l A3k 5V sda aadias
) Lgaany
:(44) Call)

Az Jon (ola A ehaly usedl) Jlae 8 duliial 3,8 Culd

Lt L) sastlaally Cagaiall e paa o layiliy ISl (e plgil das)l

.0.05 AV (gsiney asaiall Cilagse ana o I £l b @l GIS13)

E D C B A
!l g sl il p gl 00 g il Y g sl D jedll 55
64 42 48 50 1 2
56 48 56 52 2 3
55 50 60 53 3 4
50 62 60 4 Y

50 49 5 8

54 6 7

lagee 320 GBI (e g3 IS o Cumy el 4855 8 cilild) dadl .1
Siise e 33h Ggate IS5 Sliiese

tAilany) clicaydll das .2
Glease ana o SIS gol (goina HE0 aag ¥ LSS Ll -

- giall
cgiall Clagae aaa o SIS ¢ 0l (ggina 5l aagy ALl A @l —
icsana i (Data Analysis) el i) & (@lly) cues e i) .3
Anova: 831 41 jia) Data Analysis Jlss ape ek <Analysis

s Bgdia jedaid OK & Single Factor
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. g Anova: Single Factor
Input
=
%z | SBS1:S5ES7 Input Range
Cancel
Columns (@) :Grouped By
Crloul=i Rows ()
iLabels in first rowi[~]
0.05 :alpha
Output options
B | $GS3 :0utput Range (@)

iMNew Worksheet Bly ()
Mew Workbook ()

dInput awdll & JaSY) clhls .4
Gl sa5 SBSL:SES7 il e (gt ) DAY (ks Jadf -
(b Sl pls) cle ganall sl cDlaleall slond pa GaaSI) L)
13} ROWS 5 clagec 32l degana IS cul€ 13 Columns Hlall sas —
Aoa 220 degene IS cuils
o e oyt malind) ey s Labels in first row ball s -
cpslial) slaud Cia 5o JoY) Caall
sle Gy bl Jeay 53l Labels in first Column lall o -
CGolad) eVl dasise gag . cpsliall slaud 2gac 58 JgY) 2genll
Alpha =0.05 YAl (g5iue daad 2 —
:0utput sl & Z1AY) ahla W5
Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook
t b WS clajial el OK L) il .6



nova: Single Factor
SUMMARY
Variance | Average | Sum | Count | Groups
18.7 52.8 | 264 5 | ds¥igsi
30 55 330 6 (Ul g gl
14.33 47.5 190 4 Gl g 4
24.33 58.33 175 3 & A g sl
ANOVA
F crit P-value F MS df SS Source of Variation
3.3439 0.0486 | 3.379 | 76.38 3 229.14 Between Groups
22.60 14 316.47 Within Groups
17 545.61 Total
rasly oladly culidl) JulaT s
uails
oy, i Lugiall | foanadl| atedl| le ganall
18.7 52.8 264 5 | Js¥ g5
30 55 330 6 g.'alfd\ g5l
14.33333 | 475 190 | 4 | <l g ol
24.33333 | 58.33333 | 175 3 | &l s
bl Julad g
Ll gaad] Lbedl) | clbugio | Clayd| £ sana i
e P-value F cleell | Dl | Gl ) jtas
SSA = e ganall G
3.3439 | 0.0486 | 3.379 | 76.38 3 220,14 | (<l £158 o ‘gi)
SSE = Gile ganall Cpaia
22.60 14 316.47 (Cmsaial) O sh)
SST =
17| 545.61 <

(Bl gleif Cadlas) e k) e senall ¢ cplall jaas MSA = 76.38
(Cusaiall (DS e xil) Gl gana) Jada cplall jrae MSE =22.6

F=3379>F, =3.344

or

P —value=0.048 < 0.05

Gyina il i ol ALY Aol dacadll Jaiig poall daajh by by
caiall Gilegse aaa e 3UIK) g gl
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Baaly saalduary (paladly (nldll Judad
Anova: Two-Factor without Replication

s daame 058 A Coylatll Qi cpalasly culal) (hlat padiey
leal) (e e dale IS Cpacaing Lo arite e layil Ay o) (plalal
Gy oplalall 2l & Glegana Gan Clwlial iy < alall
AU gty cac Lo 1305 ¢ AY) dalall 8 Sligiusal) Gaun 520 L) laadlal)
LA gdial)
:(45) )

A5 b kel Lyl (B e el (5 e sl dasf ket
Jsall 8 LS DUl cilayy culS Glal) dulgs Jlaal Ay pulaall (e glsd
Gl o abaall Gl (gpima il ellin OIS 1Y) Lad Laal cagtlaally ¢ V)
e @llyg (Dl @layy e ol glel il dla IS 1Y) Ly cDidall
.0.05 aYa (s5ima

E D C B A

At el |l L | ol Ga, Ll L9 e L 1
g 5 7 8 Adu | 2
T (4] g 4 Bai.,al| 3
5] 7 4 g C a4

Sltiss Tasae 386 adeill Al IS o Gumy anll d8y5 3 bl Jaal .1
S loa 22l dyda IS
1Ailaal) il aas 22
POl L) it e alaill (3)lal (gyina 53l an g 43I daia il
POl L) il e aleil) Gyl (gpina il ang Alad) daca il
LUl s il e dusaal) ool (gyina 5l an gl 1RSI du )
LU i) il e el ol (spina 5l aag bl dua )




dcsana 4 (Data Analysis) e¥) jal & (Clly) cusd ddle i .3
Anova: Two- 4is jdl Data Analysis lss paye j¢dad <Analysis

olss Bgaia ekad OK &5 Factor without Replication

hot ¥ Anova: Two-Factor Without Replication

FRz SAS1:8E%4 :Input Range
Cancel

Labels
el =i 0.05 'Alpha

Output options

FRz | 5Gsd :Qutput Range @)
:Mew Worksheet Ply ()

Mew Workbook ()

dInput awdll & JASY) clhls .4
Gl say SASLISESA Ll e (a3 0 WIAY ks Jad -
(o) glasl) e Uadlly (aabeal) (3)k) cile sanal) sload g bl
dad 20n & Lopgliall o eyl Cajany (S Labels lball s -
.Alpha = 0.05 V| (g5ie
:0utput sl & Z)aY) ahla W5
Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook
tol LS e il gl OK L) il .6

Anova: Two-Factor without Replication

Variance Average Sum Count SUMMARY
2.916667 7.25 29 4 A Ayl
4.333333 6.5 26 4 B Al
2.916667 6.25 25 4 C A jaal)
5.333333 6.666667 20 3 A9 A8y )
6.333333 6.666667 20 3 A0 Ay k)
1 6 18 3 AANAY A8y jal)
2.333333 7.333333 22 3 day) 1) 48y k)
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ANOVA
F crit | P-value F MS df SS Source of Variation
5.1433 | 0.7986 | 0.2335| 1.083 | 2 | 2.167 Rows
14.757 | 40.898 | 0.1916 | 0.889 | 3 | 2.667 Columns
4639 | 6 | 27.83 Error
11| 32.67 Total
s6aa)y 538 Ldiayg it adly (pldl] fulad
il L gial E sl Y Uailaf
2.916667 7.25 29 4 A e yial)
4.333333 6.5 26 4 B s aall
2.916667 6.25 25 4 C A al)
5.333333 6.666667 20 3 A sY) 4%, )
6.333333 6.666667 20 3 40 48, )
1 6 18 3 L0 45, k)
2.333333 7.333333 22 3 dag) ) 43y phat)
Clil] Juladi fgda
Ll gaal) Lldl) | cilhugle | il Esana i
d P-value F eyl | Lot Gl ol Pl jtae
_ i gheal) (m
5.1433 | 0.7986 | 0.2335| 1.083 | 2 | SSB=2.16 (s ¢ 51
_ saasyl oy
14.757 | 40.898 | 0.1916 | 0.889 3 SSC = 2.67 (ﬁh‘m ‘_g,h)
4639 | 6 |SSE=27.83 sy
11 | SST =32.67 s
Lpaall g5 DS (e Ul i) Jassia MSB = 1.08
adlsil) 3yl (Daa) e gl o) Jassgie MSC = 0.89
aa¥) e bl o) Jacsgie MSE = 4.64
F, =0.23<F, =5.14 or  P-value=0.8>0.05
2 o alaill @l (goina i angy Y il VG paal) dpa s Juis Nl

LDl las)

IEC =0.19<F, =4.76 or P —value=0.9>0.05

2 Ao dpad) g ol (gpina il ang W ash AL anad) dicasd Jis  ally
N S Y
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Cilaalia Baryg (aaladly bl Jalas
Anova: Two-Factor with Replication

:(46) u;u.aﬂ\
PAll gl Jea Cpihlgall Laay Hlodl cllgiwad)l dlea dyae cadd
ol as e paiblsal)l Ly 21

ddlra 3lalie o)l 8 dibide Lpae il o)l s @llyg (LS ALl e
LY Jsanll miagy LeS (ABDU dlailaa b dibiae
E D C B A
3.9 36 3.9 3.9 (VA ) ezl | 2
4.4 3.9 4.2 4 (VA ) bl | 3
4 3.9 4.4 37 (VA wa) il | 4
4.1 3.7 4.1 4.1 (VA =) ezl | 5
3.9 3.3 4 43 (VA =as) sl | 6
3.8 36 3.8 4 (Yo-VA) pumalall | 7
3.8 4.1 3.7 4 (Yo-VA) puedall | 8
36 3.8 3.7 37 (Yo-VA) guedall |
3.6 3.9 36 3.8 (Yo-VA) gumaladl | 10
4.1 4 3.7 3.8 (Yo-VA) gpumaladl | 11
3.8 3.5 3.5 3.2 (1£-¥1) gl | 12
36 3.8 3.3 3.8 (14-Y1) gl | 13
3.4 3.8 3.4 37 (1£-¥1) gl | 14
3.7 4 3.5 34 (14-Y1) gl | 15
3.1 3.7 3.4 3.4 (1-Y1) gld | 16
3.4 3.3 3.6 3.4 (12 go o8l Fsuall | 17
3.2 33 3.4 29 (12 ge 580 75030 | 18
35 3.1 36 36 (1o e sl zaal 19
3.3 3.1 3.6 37 (12 ga 580 #5030 | 20
3.4 3.1 3.4 35 (12 e Sl gaual | 21
22

Gl Bae e LA Ailad) e 5l sy e olia)y Jea Al By

=
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tohlsa JS Liay ilayd Jangia dae o o5 e A ils JS il ) Adlida
tasthaly Lalad) Laa)l Jlea] e Jagiall Ju
Jalad (s5ina il cllia Ja (gl) 0 pend) lial) Liay o 38 Slia Ja -
f(Layl) o yenll
Gine il Gllia Ja of) faudhaall Gllidl Ly o G dllia o —
(Ll e dabaid) Jalal
oib Ly Ja sl $8a0m dujes B3k dgdjaal) dakid) il sy Ja -
Shle o @l da il dllia da (gl) 9533m Ludljan ddlaias L peal) 334
O(Lhrad) ddlaially el G
Sliss 1350e 385 Laa Addaie IS o Cumy Janl) 285 b il Jal 11
B35l dial) Gy Cighn Ao gena 30 L jee 288 S
:Ailany) byl .2
Ll o aall (gpina 50 g Y AN el -
Ll o eall (ggina 5l aag 1all) A il
Ll o dbaal) dilaiall (gina il ang Y :ASNY) il -
Ll e Ladhanl) dakiall (grine A0 ang 1Alad) dua
e Dihaall dakialy pead) o dia 58l ae ¥ ASIY) el -

L)l
o Adhaall dilaidly jeall Gu e 586 g il dual
L)l

dcsana 4 (Data Analysis) e¥) jdl & (Clly) cusd ddle il .3
Anova: 8.l 4w ;i) Data Analysis Jlss aye selad <Analysis

s> (i yedad OK & Two-Factor with Replication
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b4 §

k.

Cancel

Urloel =i

Input

FR: | SAS1:SES21 :Input Range
5 Rows per sample

0,05 1alpha

Output options

PRz $HsS| :Qutput Range (@)

Anova: Two-Factor With Replication

:New Worksheet Ply ()
Mew Workbook ()

:Input rw?zl\ ‘:A Jasy) ahla .4

Glai spy SASLISES21 il e (g A DAY Gl Jaol -
Ghlidl) SE Jalally (dpaad) clall) Jo¥1 Jalall slawd e il

(Al sl

Rows per sample gyl (aa diall 8 8lginall Cagicall 20 238 —
Cha JS oY Caghall (o el bl e die JS oind of caang

Ll DS iy
Alpha =0.05 aYall (g5iue dand 2as —
:0utput audll & ~)aY) clhla .5

Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook

ok LS Cilajaall gl OK L) il .6



190

Microsoft Excel zaliy alasiul Lolaidy/ aslell 6 dusuls Clinbs

Anova: Two-Factor With Replication

:‘::";_:"js‘s Gikid) | dkid | dkid) | dakid il
. Total Al | Ghasll | Angiall | ALl SUMMARY
(18 <ad) ludd
Al 20 5 5 5 5 Count
£ saxall 79.3 20.3 18.4 20.6 20 Sum
o gial) 3.965 4.06 3.68 4.12 4 Average
ol | 0.070816 | 0.043 | 0.062 | 0.037 0.05 Variance
(25-18) Creelad)
Al 20 5 5 5 5 Count
g saxall 76.1 18.9 194 18.5 19.3 Sum
o giall 3.805 3.78 3.88 3.7 3.86 Average
o | 0.026816 | 0.042 | 0.037 | 0.005 | 0.018 Variance
(64-26) criled)
Al 20 5 5 5 5 Count
£ gaxall 71 17.6 18.8 17.1 17.5 Sum
o giall 3.55 3.52 3.76 3.42 3.5 Average
ol | 0.054211 | 0.077 | 0.033 | 0.007 0.06 Variance
(65 2 15) & sl
Al 20 5 5 5 5 Count
£ gaxall 67.4 16.8 15.9 17.6 17.1 Sum
o giall 3.37 3.36 3.18 3.52 3.42 Average
G | 0.044316 | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.097 Variance
dibie S Duiilly JSIf
Total
daal) 20 20 20 20 Count
g saxall 73.6 725 73.8 73.9 Sum
o gial) 3.68 | 3625 | 3.69 | 3.695 Average
ona 0.1112 | 0.1051 | 0.0883 | 0.1089 Variance
ANOVA
Fcrit | P-value F MS | df | SS | Source of Variation
2.7482 0.000 36.959 | 81.39 | 3 | 4.19 Sample
2.7482 0.649 0.551 | 0.021 | 3 | 0.06 Columns
82.029 0.001 3.657 [ 0138 | 9 | 1.24 Interaction
0.038 | 64 | 2.42 Within
79 | 27.9 Total
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_ ) il Jalas Jgaa
@‘I’;#‘ P-value 4"?‘ :t“j :ljj f:::‘ FaY i) BECVE)
27482 | 0.000 | 36950 | M>07 | 3 | SSAS | 4 cui
27482 | 0.649 | 0.551 MOS_(')BZ: 3 55562 &bl il (ghlial
82.029 | 0.001 | 3.657 Mgﬁi Tl o |57 g i

MOS.E: 64 828.52: Ly
F,=3696>F =275 or  P—value=0.000 < 0.05

o yerll (ggine il g asl AL Aol Lol Juiig paal) daaj§ (ad

F, =055<F, =275

F,s =3.66>F, =2.03
saad) G e 5l a4l AL Aol dacajdl) Jakig poall ducap iy
Ll e dad)jaal) dalaid)g

or

or

sl

P —value =0.65 > 0.05
Loyl e Lhaal) dahiall (ggina il ang ¥ ash ABGD aael) dund Jis

P —value =

0.001 < 0.05



192 Microsoft Excel zaliy alasiul Lolaidy/ aslell 6 dusuls Clinbs

Jelail) cfgal daja aladiaaly jlasiylg Jalui )

Correlation JLsi Y|

Ot G b ¥ Jalas Gluas Correl and Pearson glallall a e
e zs) US LLaaY Correlation Jalsy¥) sl alasiud (Kay oSlg ot (puaS
- hiie degana (i)Y ddghean JiSig il piiall
:(47)

el Jaall laiay (gyeil) WYl G A duhy ool elid) o))
il Syl 15 e Olaglae pen Sl Jal ey 5] Al 22e s ()l
P S Joaad) 8 A lgle Juas A1) L)

D C B A
X2 3 a0 X Jadh me Y gt Sy s 8]
6 1650 1600 1 2
4 1550 1450 2 3
8 1400 1600 3 4
7 1450 1400 4 5
3 1350 1300 5 6
7 1100 1200 6 7
5 1350 1250 7 8
5 1550 1400 8 9
8 1500 1700 9 | 10
9 1400 1800 10 | 11
5 1300 1200 11 12
4 1200 1100 12 13
3 1050 1000 13 14
4 1100 950 14 | 15
2 1000 900 15 | 16

17
Jaall Hlaiag greddl B Y G BaliY) ddghias e tasiadl
. x2§).‘f>[\ Ayl axe ¢ X, Gl
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dcsana 4 (Data Analysis) e¥) jal & (Clly) cusd ddle Sl .1

38yl 4w dl Data Analysis Jlss ase eld cAnalysis

les Bgaia yelad OK &5 Correlation

p ot §

Cancel

rloal =i

Correlation
Input
% £B51:8D516 :Input Range

Columns (@)

Rows ()

iGrouped By

Labels in first row

Output options

1Dutput Range @
:Mew Worksheet Bly ()
Mew Workbook ()

FR: SF&2

:$B$1:SDS16 wlibull e (goa3 ) LA Glay Jadl
culS 13 ROws s ddagae 33l yuaie JS IS 13) Columns Hball aas

dInput awdll & JASY) @l .2

o e oyt malinll a3y Labels in first row ball s -
Labels in first LAl 5 .cpgliall slowd Cia 8 oY) Ciuall
dgee 9 Jo¥) ageall o Ao oy zebnll dasy s3llg Column

cGld) HLEaY L b gag . pgliall claud
:0utput audll & ~)aY) clhla .3

Output Range — New Worksheet Ply — New Workbook

ok LS Cilajiall el OK Ly Ll .4

X2 5 pu¥) o il | X1 il ylsia | Y (s gl 5L43Y
1 Y el aay)
1 0.820872592 | X1 Jaa s
1 0.467568083 | 0.804329038 | X2 5 V! al i
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Lyl Dl Lglin Hlatag Bpdl] (gl Gyl u 2D o laads -
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95% 95% value Error ents
-l
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SSUMMARY OUTPUT gt padle

Regression Statistics Y/ dbilas/
Adaial) Bl Y Jalas 0.948757 Multiple R
il Jalae 0.90014 R Square
e i 0.883497 Adjusted R Square
& Sl Uadl) 93.89026 Standard Error
Gl ldal) s 15 Observations

Op Blies e e N a5 0.95 sl BLEY) Jalae dad o) -
ey ) J8) dfied) @il (el Bayl) bl s
.(Lmbﬂ

e %88 o) e Jxig <0.88 (syld Lia Jaaall manill Jales daid -
chall 3503 (@edd) BEY)) L) sadl B odlalall ol
a0 2 Lag o(Lalil aacs 5 Ja3) Alfial)l Cpaiall b Alalal)
) gar B 8y e (AT alal

s aladiuly guil) vie (51 ¢93.89 laadl (gyluaall Undll dad caly —
38 5an9 93.89 oylaie 55 Uadl () gain yea Lild - 3 gl

ANOVA U opbddl) Judad J gt

; - .. Lagis Esana o
Uy Jlaia/ F 4 Crb,u-ﬂ-” drb,u-d-” {,{JAJ/ djl,aﬂ/ I
Sig. F F MS Ss df

0.000 54.08 | 476774.38 | 6953548.7 2 Regression | sy
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(e GaY) il il G B e jueill =lla =gl
all mlla g ¢(Laaldl e g 5y Ja) Alkiaall o riall
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95% 95% value Error ents
=y l&8)
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ntercept
WK
1.09 | 047 | 0.000 | 5.52 0.14 0.78 "‘;(’1‘“
) A8
100.28 | 41.18 | 0.000 5.21 13.56 70.73 Dﬂ;;ﬁ
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